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ПЕРЕДМОВА 
до опису № 1 справ постійного зберігання   

фонду Р-6464 Марина Анатоліївна Брацило (02.12.1976- 17.06.2013), 
поетеса,  журналістка, піснярка,  

член Національної спілки письменників України 
 

 Марина Анатоліївна Брацило народилася 02 грудня 1976 року в місті 
Запоріжжі.  
 Батько майбутньої поетеси, Анатолій Григорович, працював на 
Запорізькому вогнетривкому заводі (пізніше - ПАТ  "Запоріжвогнетрив"). 
Мати Марини, Людмила Федорівна, деякий час працювала у Музеї історії 
запорізького козацтва на о. Хортиця, займаючись дослідженням етнічної 
культури і часто брала доньку із собою на екскурсії та експедиції. Влітку 
дівчина їздила до с. Солодке Гуляйпільського району до бабусі Ольги, якій 
пізніше присвятила поезію "Перехрестіть мене, бабуню". 
 З 1984 по 1991 роки навчалася в загальноосвітній середній школі № 43 
(нині - Запорізький навчально-виховний комплекс "Запорізька Січ" 
військово-спортивгного профілю), а з 1991 року - у Запорізькькій середній 
загальноосвітній школі-комплексі № 20 І-ІІІ ступенів навчання з екологічної 
освіти та виховання учнів (нині - Запорізька загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступеня екологічного профілю Запорізької міської ради Запорізької області), 
яку закінчила у 1994 році із золотою медаллю.  
 Усі шкільні роки навчалась на "відмінно". Переможниця районних 
олімпіад з біології (І місце), історії (ІІ місце) (1994 р.), призерка VIII та IX 
Всеукраїнських олімпіад юних філологів — знавців української мови і 
літератури (І та ІІІ місця відповідно, 1993, 1994 рр.). 
 Протягом навчання в школі Марина Брацило була учасницею жіночого 
фольклорно-етнографічного товариства "Мальви" при Козацькому 
спортивному клубі "Запорізька вольниця". 
 З 1993 року також  навчалась у молодіжній музичній студії "Юність" де 
займалась вокальним співом та під керівництвом В. Артем'єва опановувала 
техніку гри на акустичній гітарі.    
 У 1994 році за співбесідою, як медалістка та переможниця VIII та IX 
Всеукраїнських олімпіад юних філологів, вступила одразу на ІІ курс  
філологічного факультету Запорізького університету, де навчалась за 
спціальністю українська мова і література. 
 Протягом навчання в університеті найбільше цікавилась предметами 
літературного циклу, захоплювалась фольклористикою, етнологією,  
історією, етнографією та психологією. Слідкувала за виходом нових 
прозових та поетичних  творів. Відвідувала факультатив з англійської мови, 
брала активну участь у науковому громадському житті факультету та вищого 
навчального закладу - організовувала та сама брала участь у студентських 
конференціях, "круглих столах", музичних фестивалях та поетичних 
конкурсах. Також у якості учасниці молодіжної музичної студії "Юність" 
Маприна Брацило розробляла сценарії урочистих заходів, які студенти 



 3 

факультету проводили з нагоди свят та пам'ятних дат, у тому числі з нагоди 
вшанування відомих українських письменників.      
 Також Марина Брацило була членом Студії авторської пісні 
Запорізького державного університету під керівництвом О. Олексеєвої, а 
також успішно поєднувала навчання з поетичною творчістю. 
 Після закінчення навчання з 16 серпня по 12 листопада 1999 року 
працювала на посаді вчителя української мови та літератури  у Запорізькій 
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 89.  
 Відповідно до наказу ректора Інституту мистецтвознавства, 
фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України від 05 
листопада 1999 року з 15 листопада 1999 року була зарахована на навчання 
до аспірантури за спеціальністю етнологія де навчалась до 2004 року. 
 З дитинства маючи хист до поетичного слова Марина почала римувати 
вже у віці трьох-п'яти років, складаючи свої перші віршики та казочки 
("Казка про зиму та літо" (1982 р.), "Казка про слоника" (1980 р.), вірші 
"Леви", "Літо", "Осінь" (1981 р.), та ретельно занотовувала свої перші прозові 
та поетичні твори ("Космічні історії", "Казки про дітей та тварин", "Пісні 
Марини Брацило", "Вірші учениці 1 - 4 класу Марини Брацило" тощо).  
 Багато перших віршів майбутньої поетеси присвячено матері Людмилі 
Федорівні ("Этот подарок маме дарю..."; "Я тебе подснежники искала...", 
1984 р.), також друзям, вчителям, острову Хортиця та рідному Запорізькому 
краю.   
 У віці чотирнадцяти років Марина вперше зачитала  свої  вірші на 
засіданні членів Запорізького обласного літературного обєднання                     
ім. М. Гайдабури. 
 08 червня 1991 року у газеті "Наш город" були вперше опубліковані її 
вірші "Україно моя" та "Посмішка". 
 У 1997 році Марина Брацило була прийнята до Національної спілки 
письменників України, ставши наймолодшим членом організації.  
 У 1998-1999 роках очолювала Запорізьке обласне літературне 
об'єднання ім. М. Гайдабури.  
 Приймала участь у Всеукраїнському зборі молодих літераторів (1998 
р.) та Всеукраїнській нараді «Молода література і державність України» 
(1999 р.) в м. Київ.   
 Декілька років поспіль приймала активну участь у Всеукраїнському 
семінарі творчої молоді України (м. Ірпінь) та Всеукраїнських наукових 
конференціях: "Україна на шляху Европейской интеграции" (2011 р.), 
"Актуальні проблеми слов'янської  філології " (2001 р.), Переяславська рада 
(2004 р.),  конференції  "Сучасні питання слов'янської  філології та культури" 
(2005 р.), тощо. 
 Зі своїм майбутнім чоловіком, журналістом, громадським діячем та 
поетом Юрієм Ногою  Марина познайомилась у 2000 році під час Семінару 
творчої молоді у м. Ірпінь.   
 15 липня 2000 року Марина Брацило та Юрій Нога одружились, 
церемонія пройшла у Запорізькому міському відділі ДРАЦС, а 30 липня 2000 
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року вінчалися у м. Бориспіль. Подружжя проживало у Голосіївському 
районі міста Києва, пізніше у м. Бориспіль. 
 Протягом 2007 - 2009 років Марина Брацило працювала у редакціях 
журналів «Пані», «Вона», «Даша», «Все про бухгалтерський облік» на 
посадах редактора, коректора, літературного редактора у видавництвах 
«Факт», та «Смолоскип», «Наш формат» та контент-редактора сайту IVONA. 
 З 2005 по 2013 роки Марина Брацило була постійним членом журі 
Всеукраїнського конкурсу живої поезії «Молоде вино». Організацією 
відбіркових турів конкурсу  займався Юрій Нога. 
 В період з 1995 по 2019 роки було видано наступні збірки поетеси: 
«Хортицькі дзвони» (1995 р.), «Благовіст» (1996 р.), «Мелодія вічних 
прощань» (1997 р.), Протягом 2006-2019 років було видано наступні поетичні 
збірки поетеси: «Чотири пори любові» (2006 р.), «Mare amoris. Морю, з 
любов'ю» (2011 р.), «Шовкова держава» (2014 р., посмертно), «Я зроду тут 
живу… : рання лірика» (2018 р. посмертно), «Зоряна криця. Вибране. Лірика» 
(2019 р., посмертно).  
 Марина Брацило приймала участь у численних літературних конкурсах. 
Вона посіла І місце у конкурсі юних поетів IX Всеукраїнської олімпіади з 
української мови і літератури (1994 р.), двічі стала лауреаткою Запорізької 
обласної премії для обдарованої молоді (1993 р., 1995 р.), двічі - 
дипломанткою Міжнародного конкурсу молодих літераторів «Гранослов» 
(1994 р., 1995 р.), отримала почесну відзнаку у літературному конкурсі 
видавництва «Смолоскип» (1997 р.), стала лауреаткою V Всеукраїнського 
фестивалю «Лір» (1997 р.), переможницею конкурсу есеїв «Поборник 
душевного миру» до 220-річчя від дня смерті Г. Сковороди (2014 р., 
посмертно) та лауреаткою Всеукраїнської літературної премії ім. І. Низового 
(2015 р., посмертно). 
 Марина Брацило брала активну участь у музичних фестивалях та 
конкурсах. Вона стала лауреаткою Запорізького обласного молодіжного 
фестивалю естрадного мистецтва «Зорепад» (м. Запоріжжя, 1993 р.), 
дипломанткою Міжнародного пісенного фестивалю «Доля» (м. Чернівці, 
1994), дипломанткою Всеукраїнського фестивалю кобзарського мистецтва 
(м. Дніпропетровськ, 1994 р.), лауреаткою фестивалю авторської пісні 
«Вагант-95» (м. Дніпропетровськ, 1995 р.), призеркою фестивалю авторської 
пісні та акустичної музики «Срібна підкова» (м. Львів, 1995 р.), призеркою та 
лауреаткою двох Запорізьких обласних відбіркових турів фестивалю 
«Червона рута» (1995 р., 1997 р.). 
 У 2008 році як піснярка та виконавиця приймала участь у щорічному 
музично-літературному фестивалі «День Незалежності з Махном»                         
(м. Гуляйполе).  
 Пісні авторства Марини Брацило було видано двома музичними 
альбомами «Пісні з Хортиці» (2015 р., посмертно). 
 Марина Брацило нагороджена почесними грамотами Союзу українок 
Америки з нагоди Року родини за перемогу у міжнародному літературному 
конкурсі для дітей та молоді (1994 р.), Центрального правління 
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Всеукраїнського товариства «Просвіта» імені Тараса Шевченка за першу 
поетичну збірку «Хортицькі дзвони» (1995 р.), обласного відділення 
Українського фонду культури за плідну літературну діяльність та велику 
громадсько-масову роботу по відродженню і пропаганді духовної спадщини 
українського народу (1997 р.). 
 У 1999 році Марина Брацило була залучена Американським 
біографічним інститутом до номінації «Жінка року», а її біографія внесена до 
Міжнародного словника видатних особистостей.  
 У січні 2011 року Марина Брацило та Юрій Нога зазнали переслідувань 
з боку спецслужб за підозрою в причетності до підриву погруддя Йосипа 
Сталіна в м. Запоріжжя. 10 січня у їхньому помешканні у м. Бориспіль було 
проведен6о обшук. 
 10 квітня 2012 року раптово помер чоловік Марини Брацило поет Юрій 
Нога. 
 17 червня 2013 року Марина Брацило трагічно загинула, випавши з 
вікна 8 поверху квартири, яку винаймала у Києві. Обставини смерті 
залишаються невідомими по сьогодні. 
 Марина Брацило похована на цвинтарі Св. Миколая, о. Хортиця. 
 З 2014 року творчою громадськістю Запорізького краю та членами  
Запорізької обласної організації Спілки письменників України на увічнення 
пам'яті поетеси був започаткований щорічний Всеукраїнський конкурс 
молодої української поезії та авторської пісні ім. М. Брацило «Хортицькі 
дзвони». 
 У 2015 році до експозиції Запорізького обласного художнього музею 
було передано погруддя Марини Брацило, виконане скульптором Сергієм 
Жолудем (м. Львів).  
 У 2017 році А. Рекубрацьким було написано біографічну статтю до 
Енциклопедії сучасної України, присвячену життю та творчості Марини 
Брацило.  

ІСТОРІЯ ФОНДУ 
 

Документи особового походження Марини Брацило за 1977 - 2013 роки 
було передано до Державного архіву Запорізької області батьками поетеси  
Анатолієм Григоровичем та Людмилою Федорівною Брацило у вересні 2021 
року. 

У 2022 році вперше було проведено експертизу цінності та 
упорядковано документи за 1977-2000 роки. За результатами експертизи 
цінності документів було відібрано на постійне зберігання справи та 
складено наступні підсумкові документи: 

- історична довідка за 1977 - 2014 роки;  
- опис № 1 справ постійного зберігання за 1977-2000 роки на 85 

одиниць зберігання з № 1 по № 85 на  426 документів. 
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Опис № 1 складено за тематичним та номінальним принципами та 
складається з розділів: творчі матеріали, матерали до біографії, матеріали про 

фондоутворювача. 
До нього увійшли рукописи вірщів та першодруки поетичних збірок, 

наукові праці та сценарії, статті, опубліковані в газетах "Літературна 
Україна", "Запорізька Січ", "Миг"; документи про нагородження Марини 
Брацило - дипломи та почесні грамоти; документи (листи, запрошення) 

Національної спілки письменників України та Запорізької обласної 
організації Національної спілки письменників України, редакцій, видавництв, 

шанувальників, фотографії фондоутворювача.  
У формуванні деяких справ спостерігались наступні особливості: в 

деяких справах не визначені дати, тому що відсутня необхідна інформація. 
 
 

Провідний спеціаліст відділу 
формування Національного 
архівного фонду та діловодства 
Державного архіву Запорізької області                                  Ірина КОЛЕСНИК 
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Марина Анатоліївна Брацило 
(02.12.1976 - 17.06.2013) - поетеса, 
журналістка, піснярка, член 
Національної спілки письменників 
України 

          ЗАТВЕРДЖУЮ 
          Директор Державного архіву 
          Запорізької області 
 
           _________Олександр ТЕДЄЄВ 
           ____________2022 р. 
 

Фонд № Р-6464 
ОПИС № 1   
справ постійного зберігання  
за 1977 - 2000 роки 
 

№ 
з/п 

Індекс 
справ

и 
 

Заголовок справи  
(тому, частини) 

Крайні дати 
документів 

справи (тому, 
частини) 

Кіль 
кість  
доку 
мен 
тів 

Кількі
сть 

арку-
шів у 
справі 
(томі, 

час 
тині) 

При 
міт 
ки 

1 2 3 4 5 6 7 
Документи про творчу діяльність 

Поетична творчість 
1.  Дитячі вірші та казка  

«О зиме и лете» Марини 
Брацило (рукописи, 
ксерокопії) 
 

1982 р. 10 10  

2.  Вітальний вірш Марини 
вчительці початкових 
класів з нагоди закінчення 
2-го класу 
(оригінал) 

24 травня  
1986 р.  

 

1 1  

3.  Вітальний вірш Марини  
матері Людмилі Брацило з 
днем народження  
(оригінал) 
 

28 лютого 
1987 р. 

1 1  

4.  Першодрук 1-ї поетичної 
збірки "Хортицькі дзвони" 
(ксерокопія) 
 

1995 р. 1 47  

5.  Першодрук 2-ї поетичної 
збірки "Благовіст" 
(ксерокопія) 

1996 р. 1 32  
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1 2 3 4 5 6 7 
6.  Поема Марини Брацило 

"Тінь Хроноса" 
(ксерокопія) 
 

1996 р. 1 14  

7.  Першодрук 3-ї поетичної 
збірки "Мелодія вічних 
прощань"  (ксерокопія) 
 
 

1997 р. 1 48  

8.  Першодрук 4-ї поетичної 
збірки "Сонцетяжіння". 
Видавництво "Хортиця" 
(ксерокопія) 
 

1998 р. 1 125  

9.  Вірші Марини Брацило 
«Україна моя» та 
«Посмішка», опубліковані у 
газеті «Наш город» 
 

08 червня 
1991 р. 

1 4  

10.  Вірш «Хортиця», 
опублікований у газеті 
«Запорізька правда» 
 

26 квітня 
1994 р. 

1 2  

11.  Уривок з твору Марини 
Брацило «Сім’я  дарує нам 
усі шляхи…» до 
міжнародного 
літературного конкурсу для 
дітей і молоді «Що означає 
для мене слово родина» 
організованого Союзом 
українок Америки  з нагоди 
Року Родини, 
опублікований у газеті 
«Пороги» 
 
 

1996 р. 1 1  

12.  Вірш Марини Брацило " 
Над степом пасуться 
зірки..." опублікоаний в 
часописі "Свобода"  
 
 

2000 р. 1 1  
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Документи видавництв з підготовки до друку творів 
13.  Листи - коректури  

поетичних збірок "Ти є на 
землі" та "Хортицькі 
дзвони",  підготовлені  
видавничо-поліграфічним 
комплексом "Запоріжжя" 
 

1995 р. 2 2  

14.  Лист Петра Ребра, голови 
Запорізької обласної 
організації Спілки 
письменників України до 
Марини Брацило з 
пропозиціями та 
зауваженнями до тексту 
підготовленої до випуску 
поетичної збірки  
(оригінал, рукопис) 
 

1995 р. 1 1  

15.  Документи (витяг з наказу, 
листування, запрошення) 
про виділення коштів на 
видання  поетичних збірок 
Марини Брацило "Мелодія 
вічних прощань" , 
«Сонцетяжіння» та 
організацію їх презентацій  
 

1995,1996, 
1999 рр. 

 

3 
 

3 
 

 

 
Сценарії урочистих заходів авторства Марини Брацило 

16.  Документи (сценарні 
плани,  тексти виступів,  
картки співаків та творчих 
гуртів,  учасників 
фестивалю) про 
організацію та проведення  
відбіркового туру 
обласного фестивалю  
молодих виконавців 
«Зорепад», одним із 
організаторів та учасником 
якого була М. Брацило 
 

25 листопада 
1995 р. 

90 110  
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17.  Сценарій юнацької 

конкурсно-навчальної  
телевізійної  програми 
«Мудрагелі»  
(машинопис з правками 
автора) 
 

1996 р. 3 30  

18.  Сценарій вистави з нагоди 
випуску з університету  
(машинопис з правками 
автора) 
 

1998 р. 1 3  

19.  Сценарій літературної 
вітальні "Вінок кобзареві" 
(машинопис з правками 
автора) 
 

Не встанов. 2 14  

20.  Сценарій зустрічі студентів 
філологічного факультету 
Запорізького педагогічного 
інституту з інтелігенцією  
м. Гуляйполе 
(рукопис, машинопис з 
правками автора) 
 

Не встанов. 1 4  

21.  Те саме, з поетами - 
членами Запорізької 
обласної організації Спілки 
письменників України 
(машинопис з правками 
автора) 
 

Не встанов. 1 2  

22.  Сценарій гри «Подорож до 
світу бізнесу» 
(рукопис з правками 
автора) 
 

Не встанов. 1 3  

23.  Сценарій гри-імпровізації 
«Конкурс акторської 
майстерності» 
(рукопис з правками 
автора) 
 

Не встанов. 1 1  
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Філологічно-дослідницькі роботи 

24.  Рефеерат  "Внутрішній 
монолог як засіб 
психологічного аналізу 
героя в новелістиці 
Михайла Коцюбинського"  
(рукопис, машинопис) 
 

1998 р. 1 17  

25.  Реферат на тему 
"Громадсько-політичне 
відродження в Україні на 
поч. 20 ст." (машинопис) 
 

1998 р. 1 16  

26.  Реферат на тему "Виттоки 
політичної культури 
України"  
(машинопис) 
 

1998 р. 1 16  

27.  Курсова робота на тему 
"Шевченкове посилання 
"До Основ'яненка"  
(машинопис) 
 

1996 р. 1 26  

28.  Дипломна робота  на тему 
"Художнє осмислення 
образу України в творчості 
Євгена Маланюка" 
(машинопис) 
 

1999 р. 1 75  

29.  Реферат на тему  "Релігія: 
світогляд та спосіб життя її 
носіїв. Іслам" (рукопис) 
 

Не встанов. 1 10  

30.  Реферат на тему 
"Ренесансно-барокова 
(козацька) культура" 
(машинопис) 
 

Не встанов. 1 15  

31.  Документи (запрошення, 
листування) щодо участі 
Марині Брацило у наукових 
семінарах та конференціях 
 

19 липня 
1996 р. - 
29 квітня 
1999 р. 

5 5  
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Статті у періодичних виданнях 

32.  Стаття Марини Брацило  
"А розлучатися так не 
хотілось" про враження від 
педагогічної практики в 
школі-гімназії № 25  
м. Запоріжжя, опублікована 
у газеті "Запорізький 
університет"  
 

11 листопада 
1998 р. 

1 2  

33.  Інтерв’ю з Мариною 
Брацило, опубліковане у 
газеті «Добрий День» 
 

30 грудня 
1998 р. 

1 2  

Документи про участь в літературних конкурсах, фестивалях 
34.  Дипломи І та ІІ ступенів  

Всеукраїнської олімпіади 
філологів-знавців 
української мови та 
літератури 
 

29 березня 
1993 р. - 

26 березня 
1996 р. 

2 2  

35  Дипломи лауреата обласної 
премії  для обдарованої 
молоді у галузі літератури в 
жанрі поезії  
                                                                                                  

1993 р.- 
1995 р. 

2 2  

36.  Документи (диплом, списки 
переможців і дипломантів) 
про участь Марини 
Брацило у Міжнародному 
конкурсі кращих творів 
молодих українських 
літераторів "Гарнослов" -
94" та "Гарнослов - 95"  
 
 

1994 р. - 
1995 р.  

4 4  

37.  Почесна грамота 
Всеукраїнського товариства 
«Просвіта» ім. Тараса 
Шевченка за першу 
поетичну збірку 
«Хортицькі дзвони» 
 

1995 р. 1 1  
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38.  Листи видавництва 

"Смолоскип" до Марини 
Брацило із запрошенням 
взяти участь в урочистих 
заходах та щодо включення 
її поезій до поетичної 
антології "Початки"   
 

1995 р. - 
1997 р. 

3 3  

 
Документи про участь в музичних фестивалях, конкурсах 

39.  Диплом лауреата обласного  
фестивалю  молодих 
виконавців "Зорепад"  
(м. Запоріжжя) у жанрі 
авторської пісні 
 

26 листопада 
1993 р. 

1 1  

40.  Документи (програма, 
диплом лауреата ІІІ 
ступеня)  про участь 
Марини Брацило у 
третьому Міжнародному 
пісенному конкурсі "Доля"  
(м. Чернівці) 
 

04 серпня 
1994 р. 

3 12  

41.  Диплом фестивалю 
авторської пісні молоді та 
студентів "Вагант - 95"  
(м. Дніпропетровськ) 
 

1995 р. 1 1  

42.  Документи (відомості 
оцінювання виступу, 
диплом) про участь Марини 
Брацило у другому 
фестивалі авторської пісні 
та акустичної музики 
"Срібна підкова"  
 (м. Львів)  
 

19 травня 
1996 р. 

5 6  

43  Дипломи Всеукраїнського  
фестивалю сучасної пісні та 
популярної музики 
«Червона рута – 95» та  
«Червона рута – 97» 

05 лютого 
1995 р., 

13 листопада 
1996 р. 

3 3  
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44.  Запрошення Марині 

Брацило щодо участі у 
творчих пісенних та 
поетичних конкурсах 
 

1993 р. - 
2000 р. 

11 11  

Автобіографічні документи і особисті щоденники 
45.  Автобіографія Марини 

Брацило 
(рукопис) 
 

1997 р. 3 3  

46.  Автобіографічні довідки із 
зазначенням переліку 
виданих творів та 
бібліографії   
(рукопис, мащинопис з 
правками автора)  
 

1998 р. 2 12  

47.  Свідоцтво про народження 
Марини Брацило  
(оригінал) 
 

24 грудня 
1976 р. 

 

1 1  

48.  Табель про закінчення 
Мариною Брацило першого 
класу Загальноосвітньої 
середньої школи № 43   
(оригінал) 
 
 

1985 р. 1 1  

49.  Посвідчення про закінчення 
музичної школи № 3 з фаху 
фортепіано та додаток до 
нього  
(оригінал) 
 

29 травня 
1992 р. 

2 2  

50.  Аттестат про повну 
загальну середню освіту та 
додаток до нього  
(оригінал) 
 

23 червня 
1994 р. 

1 2  

51.  Учнівський квиток  Марини 
Брацило  
(оригінал) 
 

15 березня 
1994 р. 

1 2  



 15 

1 2 3 4 5 6 7 
52.  Читацькі квитки 

Запорізької обласної 
універсалдьної наукової 
бібліотеки ім. Горького та 
бібліотеки ім.Вернадського 
(м. Київ) (оригінали) 
 

05 січня  
1995 р., 

14 серпня 
1999 р. 

2 2  

53.  Диплом Запорізького 
державного університету з 
відзнакою та додаток до 
нього про повну вищу 
освіту за спеціальністю 
"Українська мова та 
література" (оригінал) 
 

30 червня 
1999 р. 

2 2  

54.  Трудова книжка Марини 
Брацило (оригінал) 
 

16 липня 
1999 р. 

1 7  

55.  Свідоцтво про одруження 
Марини Брацило та Юрія 
Ноги  (оригінал) 
 

15 липня 
2000 р. 

1 1  

56.  Зошит  учениці 7 класу 
загальноосвітньої середньої 
школи № 43 з наукового 
атеїзму  
(рукопис, оригінал) 
 

26 версеня  
1989 р. - 
24 квітня 
1990 р. 

1 12  

57.  Записники із нотатками  
висловів видатних діячів та 
цитатами з художніх творів 
улюблених авторів Марини 
Брацило  
(рукопис, оригінал) 
 

Не встанов. 3 32  

Грамоти, подяки, похвальні листи освітніх закладів 
58.  Похвальні листи  

М. Брацило після 
закінчення 1 - 3, 7 та 8 
класів  середньої школи № 
48 м. Запоріжжя  за 
відмінні успіхи та зразкову 
поведінку 

25 травня  
1985 р. - 

11 червня 
1991 р. 

5 5  
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59.  Почесні грамоти  

М. Брацило за участь у 
Всеукраїнських та 
районних шкільних 
олімпіадах з біології, 
історії, української мови 
 
 

14 жовтня  
1988 р. - 

 20 травня 
1994 р. 

9 9  

60.  Подяки адміністрації 
загальноосвітньої середньої 
школи № 48 м. Запоріжжя  
батькам М. Брацило 
 

Не встанов. 2 2  

 
Документи громадської діяльності 

61.  Грамота  Союзу українок 
Америки Марині Брацило 
за участь у міжнародному 
літературному конкурсі 
Союзу українок Америки 
для дітей і молоді з нагоди 
Року родини 
 

31 грудня 
1994 р. 

1 1  

62.  Подяки Запорізького 
відділу Союзу українок 
Марині Брацило та її 
батькам Людмилі та 
Анатолію Брацило з нагоди 
участі Марини в 
міжнародному конкурсі 
есеїв "Родина - 1994"  
 
 

29 вересня 
1995 р. 

2 2  

63.  Почесна грамота 
Запорізького обласного 
відділення Українського 
фонду культури Марині 
Брацило за літературну 
діяльність та громадсько-
масову роботу по 
відродженню і пропаганді 
духовної спадщини 
українського народу 
 

березень 
1997 р. 

1 1  
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64.  Листи Американського 

біографічного інституту до 
Марини Брацило 
щодо оголошення її  
номінанткою у номінаціях 
«Жінка 1999 року» та 
«Видатна жінка ХХ 
століття» з додатками 
(оригінали) 
(англійською мовою та 
український переклад) 
 

12 березня - 
10 грудня 

1999 р. 

4 8  

Фотографії фондоутворювача 
65.  Персональні фотографії 

Марини Брацило  
 

1977 р. - 
1996 р. 

65 65  

 Фотографії з членами родини 
66.  Фотографії Марини 

Брацило з її батьками 
Анатолієм та Людмилою 
Брацило 
 

1977 р. - 
1996 р. 

 

21 21  

67.  Те саме з її бабусею, 
тітками та дядьками   
 

1977 р. - 
1992 р. 

26   

68.  Те саме з її двоюрідними 
братами та сестрами 
 

1979 р. - 
1992 р. 

12 12  

Фотографії з друзями, однокласниками, колегами 
69.  Фотографії Марини  

Брацило у дитячому садку 
 

1981 р. - 
1983 р. 

3 3  

70.  Те саме з учнями 2-го класу 
музичної школи № 3 та 
викладачкою музики 
Світланою Кноповою 
 

1986 р. 2 2  

71.  Те саме з однокласниками 
 

1992 р. – 
1993 р. 

 

15 15  

72.  Те саме з друзями, 
знайомими та сусідами 
 

1977 р. - 
1996 р. 

12 12  



 18 

1 2 3 4 5 6 7 
73.  Виступ Марини Брацило у 

складі жіночого хору  
(перший ряд, праворуч) на 
презентації жіночого 
фольлорно-етнографічного 
товариства  "Мальви" при 
молодіжному козацькому 
товаристві "Козацька 
вольниця"  

1991 р. 3 3  

74.  Фотографія Марини 
Брацило з Анатолієм 
Рекубрацьким,  поетом, 
членом Запорізької 
обласної організації Спілки 
письменників України на 
святкуванні його ювілею 
 

21 листопада 
1995 р. 

2 2  

75.  Фотографія Марини 
Брацило на засіданні 
Запорізького обласного 
літературного об’єднання 
ім. М. Гайдабури 
 

1995 р. 1 1  

Документи про фондоутворювача 
76.  Вірш Анатолія 

Рекубрацького,  поета, 
члена Запорізької обласної 
організації Спілки 
письменників України, 
присвячений Марині 
Брацило 

1991 р.  
 

1 1  

77.  Вірші членів Спілки 
письменників України, 
присвячені Марині Брацило 
 

1991 р. - 
1996 р. 

5 5  

78.  Стаття Романа Кудлика 
«Скелі оживають над 
Дніпром» про творчість 
Марини Брацило, 
опублікована у часописі 
Національної спілки 
письменників України 
«Дзвін» 

1994 р. 1 1  
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79.  Стаття «Мэри, где стихи 

там и проза» про творчість 
Марини Брацило,  
опублікована у газеті «Міг» 
(автор не зазначений) 
 

23 грудня 
1995 р. 

1 4  

80.  Стаття «Маринина зірка» 
про творчість Марини 
Брацило, опублікована у 
спецвипуску газети «Час», 
«Українка» (автор не 
зазначений) 
 

Грудень 
1995 р. 

1 4  

81.  Стаття  Юрія Сушка 
«Играючи стали 
студентами» про 
проведення молодіжної 
телегри «Мудрагелі»  
(сценаристка та ведуча - 
Марини Брацило), 
опублікована у газеті «Наш 
город» 
 

16 травня 
1996 р. 

1 2  

82.  Стаття Володимира 
Артем'єва "Поетеса з 
Запоріжжя стала 
республіканським 
дипломантом", 
опублікована у газеті 
"Запорізька Січ" 
 

28 травня 
1996 р. 

1 1  

Листи шанувальників, вітальні листівки 
83.  Стаття  Тетяни 

Стешенкової «У спілці 
письменників» про участь 
Марини Брацило у заходах 
Спілки, опублікована у 
газеті «Літературна 
Україна» 
 

23 січня 
1997 р. 

1 4  

84.  Листи шанувальників до 
Марини Брацило 
 

1994 р. - 
2000 р. 

26 38  
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1 2 3 4 5 6 7 
85.  Вітальні листівки родичів, 

знайомих та друзів Марині 
Брацило  з приводу свят, 
дня народження, творчого 
поетичного дебюту та 
весілля 
 

22 лютого 
1999 р. - 
15 липня 
2000 р. 

5 5  

 
До опису внесено 85 (вісімдесят п'ять) одиниць зберігання з № 1 до № 85  

на 426 документів,  у тому числі:  літерні номери _______; пропущені номери 
__________. 

 
 

Провідний спеціаліст відділу  
формування Національного  
архівного фонду та діловодства    Ірина КОЛЕСНИК 
_____________ 2022 
 
 
 
 
         СХВАЛЕНО 
         Протокол засідання ЕПК 
         Державного архіву  
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